Zertifikat 2024 **BIO AUSTRIA Standard**



Ihr Betrieb wurde im Auftrag von BIO AUSTRIA von der Bio-Kontrollstelle LACON GmbH, 4150 Rohrbach-Berg, Am Teich 2 (AT-BIO-402) kontrolliert und erfüllt den "BIO AUSTRIA-Standard".

Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Zertifikat der Bio-Kontrollstelle gemäß VO (EU) 2018/848 idgF und umfasst

- die Pflanzenbauerzeugnisse (Ernte 2024)
- die Tierproduktion (bis zum nächsten Zertifikat, längstens bis 31.01.2026)

Melanie und Dietmar Röbl Apfoltern 3 4261 Rainbach im Mühlkreis

Mitgliedsnummer O-3393 Betriebsnummer 2464357

Ihr Betrieb ist berechtigt, die auf dem gültigen Zertifikat der Bio-Kontrollstelle angeführten Bio-Produkte und die Bio-Umstellungsprodukte unter Einhaltung der Deklarationsvorschriften der VO (EU) 2018/848 idgF mit dem BIO AUSTRIA-Warenhinweis zu vertreiben.

Basis für die Aufrechterhaltung der Gültigkeit des Zertifikats:

- aufrechte Mitgliedschaft bei BIO AUSTRIA oder
- aufrechte Mitgliedschaft bei einem anerkannten Netzwerkverband
- aufrechtes Kontrollverhältnis mit der Bio-Kontrollstelle

Für die Kontrollstelle LACON Ing. Severin Fuchs-Schickmaier

Fuch - Selikwaia

Für BIO AUSTRIA Mag. (FH) Barbara Riegler,

Ausgestellt am 27.05.2024